

Για τη δεύτερη νίκη...

Με στόχο την δεύτερη νίκη του στο φετινό πρωτάθλημα θα φιλοξενήσει το Σίδνεϊ Ολύμπικ την Κυριακή (στις 18:00) το Μπλακτάουν. Οι “γαλανόλευκοι” θα παραταχθούν χωρίς τους τραυματίες Φίλιππα Μακρόη και Μάθιου Μαγιόρα, όμως στην διάθεση του Πατ Μαράντο είναι οι Μανόλης Γιάνναρος και Τζέρι Καλούρης. Οι δύο νεαροί ποδοσφαιριστές ολοκλήρωσαν τις υποχρεώσεις τους με την ομάδα γιουθ του Σέντραλ Κοστ και την Τρίτη υπέγραψαν στους “γαλανόλευκούς”, οι οποίοι κατέθεσαν στην ομοσπονδία τα σχετικά έγγραφα την Τετάρτη.

Ο ελληνικός σύλλογος έχει μία νίκη, μία ισοπαλία και μία ήττα μετά από τρεις αγωνιστικές κι έχει συλλέξει 4 βαθμούς. Δηλαδή, όσους είχε δηλώσει πριν την έναρξη του πρωταθλήματος ο πρόεδρος του ελληνικού συλλόγου, Τζορτζ Γιάνναρος, ότι θα ήταν ευχαριστημένος αν η ομάδα του κατακτούσε στις 4 πρώτες αγωνιστικές. Ο στόχος αυτός επετεύχθη και με νίκη στον μεθαιριανό αγώνα - κόντρα στην μία από τις τέσσερις ομάδες που προηγούνται στην βαθμολογία - οι “γαλανόλευκοι” θα δείξουν ότι έχουν όλα τα φόντα να πρωταγωνιστήσουν στο φετινό πρωτάθλημα. Απέναντί τους θα βρουν αρκετούς γνώριμους, αφού στον πάγκο της ομάδας του Μπλακτάουν βρίσκεται ο πρώην προπονητής του Σ. Ολύμπικ, Άιτεκ Γκενκ, και στο έμφυχο δυναμικό της οι πρώην “γαλανόλευκοι” Μίρκο Γιούριλ, Τζόρνταν Σίμσον και Τολγκάι Οζμπέι.

Κι ο Ράμσεϊ...

Εξάλλου, χθες υπέγραψε στο Σίδνεϊ Ολύμπικ κι ο Ίαιν Ράμσεϊ, ο οποίος θα ενισχύσει και φέτος τους “γαλανόλευκούς”, μετά την θητεία του στην ομάδα γιουθ της Σίδνεϊ FC. Οι άνθρωποι του ελληνικού συλλόγου κατέβαλαν χθες κάθε προσπάθεια ώστε να εγγράψουν τον νεαρό στο δυναμικό τους και να έχει διακίωμα συμμετοχής στο ματς με το Μπλακτάουν.

Προσέλευση...

Στόχος των ανθρώπων του Σ. Ολύμπικ είναι να διατηρήσουν τον πολύ καλό μέσο όρο εισιτηρίων που είχαν στις δύο πρώτες αγωνιστικές. Θυμίζουμε ότι οι “γαλανόλευκοι” διέθεσαν 1.500 εισιτήρια κατά μέσο όρο στα δύο παιχνίδια που έπαιξαν γηπεδούχοι (περίπου 1.200 κόντρα στο Σάθερλαντ και 1.800 στη Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ). Αριθμός πολύ ικανοποιητικός, ιδιαίτερα ανα αναλογιστούμε τι γινόταν τα προηγούμενα χρόνια. Η αύξηση των θεατών στα παιχνίδια της ελληνικής ομάδας οφείλεται α) στη νέα διοίκηση και τις προσπάθειες που καταβάλλει και β) στην παρουσία από την εφημερίδα μας (για μήνες) αυτής της αξιέπαινης προσπάθειας. Η διοίκηση του ελληνικού συλ-



Γηπεδούχος στην έδρα της αντιπάλου!...

Ανεξήγητα πράγματα συμβαίνουν στο Πρέμιερ Λιγκ NNO. Φαντάζεστε να διεξαγόταν το ντέρμπι του Παναθηναϊκού με τον Ολυμπιακό με γηπεδούχους τους “πράσινους” (όπως καλή ώρα την Δευτέρα) στο “Καραϊσκάκη”;... Είναι ποτέ δυνατόν να αγωνισθεί μία ομάδα σαν... γηπεδούχος στην έδρα της αντίπαλης ομάδας;.. Κι όμως είναι, τουλάχιστον στο Πρέμιερ Λιγκ NNO. Γράψαμε χθες ότι κλιμάκιο της ομοσπονδίας ποδοσφαίρου της NNO βρέθηκε την Τρίτη στο Lidcombe Oval κι επιθεώρησε τις εργασίες και βελτιώσεις στις οποίες προέβησαν στο γήπεδο οι Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρρις. Οι άνθρωποι του ελληνικού συλλόγου ζήτησαν από την ομοσπονδία να τους επιτρέψει να παίξουν εκεί τρεις εντός έδρας αγώνες τους, αφού δεν θα μπορούν να αγωνισθούν στο Sydney Olympic Athletic Centre. Οι άνθρωποι της ομοσπονδίας έμειναν ευχαριστημένοι από όσα είδαν στο γήπεδο του Lidcombe και για να... ευχαριστήσουν τον ελληνικό σύλλογο δεν του επέτρεψαν να αγωνισθεί αυτήν την Κυριακή στο συγκεκριμένο γήπεδο, αλλά το έστειλαν να αγωνισθεί σαν γηπεδούχος στην έδρα του αντίπαλου!!! Όπως MONO στον “ΚΟΣΜΟ” διαβάσατε χθες, οι “Μπέρρις” δεν μπορούν να αγωνισθούν αυτήν την Κυριακή στο Sydney Olympic Athletic Centre, αφού εκεί θα διεξαχθούν αγώνες στίβου. Δεν θα αγωνισθούν όμως ούτε στο Lidcombe Oval, παρότι είναι σε πολύ καλύτερη κατάσταση από άλλα γήπεδα (όπως το Bicentennial Park South), αλλά θα... φιλοξενήσουν το Μπανκστάουν στην έδρα του, το Jensen Park!!! (MONO ο “ΚΟΣΜΟΣ” έγραψε χθες σχετικά).

Υπάρχει άραγε ισονομία στο πρωτάθλημα; Με ποια κριτήρια κάποιες ομάδες ευνοούνται σκανδαλωδώς και κάποιες άλλες εξορίζονται στην έδρα των αντιπάλων;...

Στα αγωνιστικά, τα γράψαμε και χθες. Η συμμετοχή του Σας Τιρόφσκι είναι αμφίβολη (περισσότερες είναι οι πιθανότητες να αγωνισθεί), ενώ επιστρέφει από τραυματισμό ο Ντέιβιντ Γκάρντινερ και μάλλον θα αγωνισθεί με τους 20χρονους. Θέση στο βασικό σχήμα διεκδικεί ο Τζον Τσιρόνης, ενώ οι άνθρωποι του συλλόγου περιμένουν άνοδο στην απόδοση τόσο του συνόλου, όσο και ποδοσφαιριστών που θεωρούνται βαρόμετρο...



Ο Άιτεκ Γκενκ επιστρέφει - για πρώτη φορά - στο Μπέλμορ, σαν αντίπαλος του Σ. Ολύμπικ.

λόγου θέλει να συνεχισθεί (κι αυξηθεί) αυτή η μεγάλη προσέλευση, όμως για το μεθαιριανό παιχνίδι έχει... αντίπαλους... Βασικά, το “Ελληνικό Φεστιβάλ” θα τραβήξει αρκετό κόσμο αυτό το Σαββατοκύριακο. Έτσι, ήταν πολύ καλή η ιδέα των “γαλανόλευκων” να δωρίσουν ένα εισιτήριο του αγώνα με το Μπλακτάουν σε όποιον περάσει από το περίπτερο (νούμερο 30) του Σ. Ολύμπικ στο

Darling Harbour και προμηθευτεί είδη της ομάδας αντίστοιχα των \$20.

Ένας άλλος... αντίπαλος για την προσέλευση των φιλάθλων στο γήπεδο του Μπέλμορ είναι η έναρξη των μικρότερων πολιτειακών πρωταθλημάτων.

Εναρκτήριο λάκτισμα...

Στην σέντρα, λοιπόν, από αύριο και τα υπόλοιπα πολιτειακά πρωταθλήμα-

Ζητείται απάντηση...

Που είναι τα λεφτά από το franchise των περασμένων ετών;

τα. Στο πρωτάθλημα του Σούπερ Λιγκ δεν υπάρχει ελληνική συμμετοχή, ενώ στην 1η Κατηγορία NNO η νεοφώτιστη Γκλέντσοβιλ Ράιντ Μάτζικ κι οι Στάνμορ Χοκς θα προσπαθήσουν για το καλύτερο. Η ομάδα του Γιώργου Γκανιάτσα θα κάνει το ντεμπούτο της στην κατηγορία στο Norford Park No.2 κόντρα στους γηπεδούχους Φέρφιλντ Σίτι Λάιονς. Αντίθετα, τα “Γεράκια” του Στάνμορ θα ξεκινήσουν τις φετινές τους υποχρεώσεις εντός έδρας, καθώς θα φιλοξενήσουν στο Arlington Oval τους Χιλς Μπράμπις.

Διπλή ελληνική εκπροσώπηση έχουμε και στο πρωτάθλημα της 2ης Κατηγορίας NNO, όπου συμμετέχουν ο Ηρακλής Μπέλμορ κι οι Μινώταυροι. Οι νεοφώτιστοι του Ηρακλή θα υποδεχθούν στο Garside Park την Χακόα, ενώ η οι Κρητικοί θα αναμετρηθούν στο Parkes Reserve με τους Γουόντερερς.

Ο “ΚΟΣΜΟΣ” εύχεται καλή επιτυχία σε όλες τις ελληνικές ομάδες. (Το πλήρες πρόγραμμα των αγώνων όλων των πρωταθλημάτων στη σελίδα 45).

Μεγάλοι τελικοί...

Μπορεί στα μικρότερα πολιτειακά πρωταθλήματα να έχουμε την έναρξη, όμως στο Α-Λιγκ πέφτει η αυλαία με τον αιριανό μεγάλο τελικό, ο οποίος θα διεξαχθεί για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά στην Μελβούρνη. Ο Τομ Πόντελιακ θα αγωνισθεί σε έναν ακόμη μεγάλο τελικό (πέρυσσι πέτυχε το γκολ της νίκης της “Βίτορι” επί της Αντελάντ Γιουνάιτεντ), αφού ξεπέρασε τον τραυματισμό του, ενώ Μπιλ Σελέσκι, Μάθιου Κεμπ και Νικ Μέρντζα θα απουσιάσουν. Στην αποστολή των πρωταθλητών συμμετέχουν κι οι νεαροί Αζίζ Μπίχιτς, Μάτε Ντούγκαντζιτς και Νέιθαν Ελάσι.

Όσον αφορά την Σίδνεϊ FC, ο Σάννον Κόουλ αναμένεται να δώσει κανονικά το “παρών”, ενώ θα απουσιάσουν λόγω τραυματισμού οι έμπειροι Τζον Αλοϊσι και Στιβ Κόρικα. Αναμένεται πολύς κόσμος στο Etihad Stadium, καθώς χθες είχαν μείνει απουλητά μόνο 5.000 εισιτήρια.

Διατητής του μεγάλου τελικού θα είναι ο Στεμπερ Νιλρόφσκι, ο οποίος θα σφυριξεί για 45η φορά αγώνα του Α-Λιγκ. Στον μεγάλο τελικό του εθνικού πρωταθλήματος Γιουθ - ανάμεσα στην Περθ Γκλόρι και το Γκολντ Κοστ - διατητής θα είναι ο Τζάρεντ Τζίλετ.

Τη Δευτέρα...

Από αυτήν την εβδομάδα και μέχρι το τέλος του πρωταθλήματος, όλοι οι αγώνες του Σούπερ Λιγκ στην Ελλάδα θα ξεκινούν την ίδια ημέρα και ώρα. Μην ψάχνετε τα κανάλια το Σάββατο και την Κυριακή για να δείτε κάποιο ματς. Θα διεξαχθούν όλα την Δευτέρα στις 04:00, ώρα Σίδνεϊ. Στο πρόγραμμα της 27ης αγωνιστικής δεσπόζουν τα δύο ντέρμπι. Των “αιωνίων” στο ΟΑΚΑ και των Δικέφαλων στην Τούμπα.

Σακίρα και Αλίσια Κις πριν την «σέντρα»

Οι Σακίρα (φάτο), Αλίσια Κις, Τζον Λέτζεντ και «Black Eyed Peas» θα είναι μεταξύ άλλων μερικά από τα μεγάλα ονόματα που θα εμφανιστούν στις 10 Ιουνίου στο Γιοχάνεσμπουργκ σε μία συναυλία ειδικά για το Παγκόσμιο Κύπελλο, μία μέρα πριν την έ-

ναρξη της μεγαλύτερης ποδοσφαιρικής διοργάνωσης. Η συναυλία θα έχει και έντονο αφρικανικό «χρώμα» καθώς θα συμμετάσχουν και ο Νοτιοαφρικανός φολκ τραγουδι-

στής Βούσι Μαχλασέλα και οι Αμάντου και Μαριάμ από το Μάλι. Το «παρών» θα δώσουν και δύο νοτιοαφρικανικά ροκ συγκροτήματα οι «BLK JKS» και οι Par-

lotones.

Ο κάτοχος βραβείου Emmy, Κέβιν Γουόλ θα είναι ο παραγωγός της συναυλίας που θα γίνει στο «Ορλάντο Στέντιουμ» στο Σοβέτο.

